



ESTADO DO MARANHÃO
UNIVERSIDADE ESTADUAL DO MARANHÃO
REITORIA
GABINETE DA REITORIA - GR/UEMA

RETIFICAÇÃO N.º 02 DO EDITAL N.º 79/2024-GR/UEMA

A Universidade Estadual do Maranhão - UEMA, por meio da Reitoria, considerando a Retificação n.º 02 do Edital n.º 79/2024-GR/UEMA, a Resolução n.º 1561/2024-CEPE/UEMA e as disposições da legislação em vigor, torna público para conhecimento dos interessados que se encontrará disponível no site <<https://remanescentes.uema.br/>>, e publicada no Diário Oficial do Estado do Maranhão, a Retificação n.º 02 do Edital n.º 79/2024-GR/UEMA, a ser divulgada no dia 13 de agosto de 2024, que dispõe acerca dos procedimentos e das normas para realização do Processo Seletivo Simplificado para o preenchimento das Vagas Remanescentes do Processo Seletivo de Acesso à Educação Superior - PAES 2024, destinado a selecionar candidatos, no limite das vagas ofertadas, nos seus Cursos de Graduação, na modalidade presencial, para o segundo semestre do ano de 2024, nos termos a seguir.

1. No item seguinte, **ONDE SE LÊ**:

APÊNDICE C DO EDITAL N.º 79/2024-GR/UEMA

CRONOGRAMA

Ord.	EVENTOS	INÍCIO	TÉRMINO
1	Divulgação do Aviso do Edital	19/7/2024	
2	Divulgação do Edital	22/7/2024	
3	Período de inscrição	22/7/2024	5/8/2024
4	Pagamento da taxa de inscrição	22/7/2024	6/8/2024
5	Análise de processo de inscrição	7/8/2024	21/8/2024
6	Divulgação da relação preliminar	23/8/2024	
7	Prazo para interposição de recursos à relação preliminar	24/8/2024	25/8/2024
8	Divulgação do resultado da relação definitiva	27/8/2024	

9	Matrícula (previsão)	28 a 30/8/2024
---	----------------------	----------------

2. LEIA-SE:

[...]

APÊNDICE C DO EDITAL N.º 79/2024-GR/UEMA

CRONOGRAMA

Ord.	EVENTOS	INÍCIO	TÉRMINO
1	Divulgação do Aviso do Edital	19/7/2024	
2	Divulgação do Edital	22/7/2024	
3	Período de inscrição	22/7/2024	15/8/2024
4	Pagamento da taxa de inscrição	22/7/2024	16/8/2024
5	Análise de processo de inscrição	19/8/2024	21/8/2024
6	Divulgação da relação preliminar	23/8/2024	
7	Prazo para interposição de recursos à relação preliminar	24/8/2024	25/8/2024
8	Divulgação do resultado da relação definitiva	27/8/2024	
9	Matrícula (previsão)	28 a 30/8/2024	

[...]

3. A presente Retificação se encontra respaldada pela Resolução n.º 1561/2024-CEPE/UEMA.

4. Ficam mantidos os demais itens do Edital n.º 79/2024-GR/UEMA.

São Luís - MA, 13 de agosto de 2024.

Prof. Dr. Walter Canales Sant'Ana
Reitor



Documento assinado eletronicamente por **WALTER CANALES SANT'ANA, REITOR**, em 13/08/2024, às 14:55, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ma.gov.br/autenticidade> informando o código verificador **2838448** e o código CRC **3B0DD642**.

Avenida Lourenço Vieira da Silva, 1.000 - Cidade Universitária Paulo VI - Bairro Jardim São Cristóvão -
CEP 65055-310 - São Luís - MA - <https://www.uema.br/>